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ALGEBRA

1 MULTIMI

Submultimi. Cardinalul unei multimi. Multimi finite
si multimi infinite. Multimea N. Operatii cu multimi.
Principiul includerii si excluderii. Partitii. Principiul cutiei

1
Retineti!

Notiunile de multime si de element al unei multimi fac parte din categoria acelor notiuni
matematice care nu pot fi definite, dar sunt impuse de numeroase exemple:

1) multimea cuvintelor din limba roméana;

2) multimea numerelor naturale: 0, I, 2, 3,... etc;

3) mulfimea bancilor din clasd. Asa cum ardta Cantor, creatorul teoriei multimilor,
o multime este ,,0 colectie de obiecte (numite elementele multimii) de natura oarecare,
bine determinate si bine distincte”.

Exista doua moduri de determinare a unei multimi.
a) enumerand individual elementele sale.
b) specificand o proprietate pe care o au elementele sale si nu le au alte elemente. Multimile
definite in acest mod se vor nota prin A = {x/P(x)}, adica mul{imea acelor obiecte x,
pentru care are loc proprietatea P(x).

O multime definitd dupa primul mod se zice ca este data sintetic, iar o mulfime definita
in al doilea mod este data analitic.

Retineti!

1. O multime care are un numar finit de elemente se zice finitd. in caz contrar se numeste
infinita.
2. in teoria multimilor se admite existenta unei multimi care nu are nici un element;
aceasta se numeste multime vida si se noteaza cu simbolul @.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 ...

A 1 1 1 1 1 1 1 ! 1 1 1
I T T T T T T T T T T T

\4

B | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 >
I T T T T T T T T T T T »

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 ...

Diagrama de mai sus sugereaza faptul ca multimea numerelor naturale cat si multimea
numerelor naturale pare este infinita.

Multimi egale
Retineti!
Se spune ca multimea A este egala cu o multime B daca orice element al multimii A
apartine si multimii B si reciproc.

oo
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Avem 76% + 665 = (76% — 5%) + (665 + 5) + (5% — 5%) = (76 — 5)(762 + 765 - 5+ ... +
+ o+ 76 ¢ 59+ 52) 4 (66 + 5)(667— 667 - 5 + ... — 66 + 5 + 5%) + 55(510 1) =
=M, +59(50-1). Insd 50— 1= (55— 1)(55+ 1) = (5 1)(5*+ 5+ 52+ 5+ 1) - (55+ 1) =
=4-781-(55+1)=4-71-11-(5+1)=M,..

2. Se stie ca numarul A = aabbcccc este patrat perfect cua # b # ¢ # a.

a) Ardtati ca 121/ A.

b) Determinati toate numerele A cu proprietatea de mai sus.

(Concursul ,, Florica T.Cdmpan, etapa judeteand, lasi, 2012, Cristian Lazdr)

Rezolvare:

a) Cazul ¢ # 0.

A=aa- 10+ bb - 10*+ cc - 10°+ cc =11(a - 10°+ b - 10*+ ¢ - 10 +¢), deunde 11 /A.
Cum 11 este numar prim rezultd 112 / A. Daca ¢ = 0, atunci A= 10* - (aa- 10> + bb ) =
=10*- 11 - (a - 10* + b) etc.

b) A patrat perfect implica ¢ € {0; 1; 5; 6; 9}. Daca ¢ € {1; 5; 6; 9}, atunci A este de
forma 4k + 3 sau 4k + 2, deci A nu este patrat perfect.

Sa analizam cazul ¢ € {0; 4}.

6 4

Daci ¢ =4, atunci A=4- (Z : %+E : %Hlll} =4{aa 52" +bb 52’ +1111) =
=2%- (M, + 3), deci A nu este patrat perfect.

A mai ramas cd analizam cazul ¢ = 0.

Daca ¢ = 0, atunci A = aabb - 10*. Deci este necesar ca numarul aabb si fie patrat
perfect.

Daca b = 0, atunci aa00=100 - ga . Dar aa nu este patrat perfect, oricare ar fi cifra a.

b =1 implica aall= M, + 3, nu convine.

b =4 implica aadd=aa - 100 + 44 = 11(100a +4)=11[99a + a + 4], de unde 11 / a + 4.
Deci a = 7 solutie.

b e {5;6; 9}, conduce la aabb este de forma M, + 3 sau M, + 2, nu convine.
Prin urmare, A = 77440000 solutie unica.

3. Se stie ca numerele abc si cha scrise in baza zece sunt divizibile cu 7.
Aratati ca numarul n = 6a + 12b + 6c¢ este divizibil cu 7.

Rezolvare:

abe = 100a + 10b + ¢ = (98a + 7b) + (2a + 3b + ¢), (1).

cba=100c + 10b +a = (98¢ +7¢) + (2¢ + 3b + a), (2).

Din (1) si (2) rezultaca 7/2a+3b+csi7/2c+3b+a,deunde 7/ (2a +3b+c) +
+2c+3b+a),adica7/3a+6b+3csi7/23a+ 6b+3c).

4. Aratati ca suma si produsul oricdror cinci numere naturale consecutive, se divide cu 5.

Rezolvare:

Resturile Tmpartirii a cinci numere naturale consecutive la 5 sunt 0, 1, 2, 3 si 4, nu
neapdrat in aceastd ordine, adica ele sunt de forma M, M, + 1, M, +2, M, + 3, M, + 4 nu
neaparat in aceasta ordine.

oo
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11.4. Numarul divizorilor.
Teorema fundamentalda a aritmeticii

I
Retineti!

Teorema fundamentala a aritmeticii: Oricare ar fi un numar natural N, cu N > 2, exista
o descompunere a sa in produs de numere prime, adicd existd un numar finit de numere
prime p,, p,, ..., p,, nu neapdrat distincte, astfel incat N = p - p,-...- p . In plus, aceastd
descompunere este unica in sensul ca oricare altd descompunere in produs de factori primi
difera de ea doar prin ordinea factorilor.

Reprezentarea N = p|" - py’ -...-p," ,unde a, a,, ..., a, € Nsip,, p,, ..., p, sunt numere
prime, cu 0 <p, <p,<..<p, se numeste descompunerea canonici a numdrului N.

<2 Numarul divizorilor unui numar natural N, (N # 0) scris sub forma canonica

N=p"-py" - p," , este egal cu 7(N) = (a, +1)-(a, +1)-...- (a, +1).

< Suma divizorilor unui numar natural N, (N # 0) scris sub forma canonica

plalﬂ _1 pzazﬂ _1 p a,+1 _1
p -1 p,—1 p,—1

N=p" - p3* -..-pi" , este egald cu o(N) =
Retineti!

Formula lui Legendre
Exponentul numarului natural prim p din descompunerea canonica a numarului natural
N,undeN=n!=1-2-3-..-(n—1)-ncun e Nsin>2este egal cu

[1}+{%}++{%} @ <n<pth.
P p p

n . . 5 D . e 1 A x e s
{—I} reprezinta partea intreaga a numarului rational l, si este de fapt catul impartirii
p
linlap,i=1k,).

Probleme rezolvate

1. Fie numarul n» = 100!, adican=1-2-3 - ... - 99 - 100. Aflati:
a) Exponentul lui 2 din descompunerea in factori a lui n.

b) Exponentul lui 5 din descompunerea in factori a lui 7.

¢) Exponentul lui 3 din descompunerea in factori a lui 7.

d) Aratati ca 30/ 100!.

e) Ardtati ca 3021 100!.

Rezolvare:
a) [@}.[@}.[@]{@]{@}.[@}: 50+25+12+6+3+1=97.
2 2? 2} 2* 2° 26
(am folosit formula Iui Legendre)

o [0,/ 190]- 2042t

00—
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CAPITOLUL

3 RAPOARTE $I PROPORTII

Rapoarte. Proportii. Procente. Sir de rapoarte egale.
Marimi direct si invers proportionale. Regula de trei
simpla. Elemente de organizare a datelor. Grafice.
Reprezentarea datelor cu ajutorul unor
softuri matematice. Probabilitati

Procente

Retineti!

< Aflarea a p % dintr-un numar: p % din a = %-a .

< Aflarea unui numar cand cunoastem p% din el: % din x = g implicax =a : L,

100
de unde x = a 100.

p .
2 Aflarea raportului procentual: % din @ = b implica p = 100-5 .
a

. . .. masa dizolvantului
2 Concentratia unei solutii = \

masa solutiei

Probleme rezolvate
1. Se dizolva 170 g de zahar in 80 g de apa. Care este concentratia solutiei?

Rezolvare:
4/

masa zaharului 170 170 17 68 68%
— == = —= 0.
masa solutiet  170+80 250 25 100

masa metalului pretios

concentratia =

2 Titlul unui aliaj =

masa aliajului

2. Titlul unui aliaj care contine argint este egal cu 0,785. Ce cantitate de argint intra intr-un
obiect care cantareste 200 de grame?

Rezolvare:

Avem: 0,785 = 2L00, de unde @ = 0,785 - 200 = 157 de grame.

< . a, a, a a . 8
< Daci rapoartele de numere rationale —-; —2; = .~ au aceeasi valoare spunem ca

ele formeaza un sir de rapoarte egale. b, by

n

00—
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3. Un obiect care are pretul de 1200 lei se scumpeste cu 25%. Cu cat la sutd ar trebui sa
se ieftineasca pentru a ajunge la pretul initial? Generalizare.
(Gazeta Matematica, 1. Fota, Izbiceni, 2017)

Rezolvare:

a) Dupa scumpire obiectul costa 1200 lei + % - 1200 lei = 1500 lei.
P Gin 1500 lei = 1200 lei = p = 1200100 _ g0,

100 1500

Obiectul trebuie sa se ieftineasca cu 20%.

b) Generalizare
Un obiect care are pretul de a lei se scumpeste cu p,%. Cu cét la sutd ar trebui sd se
ieftineasca obiectul pentru a ajunge la pretul initial?

Rezolvare:

Dupa scumpire cu p,% obiectul costd w “a

100’
P, +100°

Dupa ieftinire avem: L. (

100

p, +100

a=a,deunde p =
100 J N

100> p,-100
p,+100  p, +100

Obiectul trebuie sa se ieftineasca cu 100 —

25 -100

Cazul particular: p, = 25%, obiectul se ieftineste cu: =20%.

(Solutie data de Victor-Gabriel Tcaciuc)

Proprietatea fundamentald a unui sir de rapoarte egale

Dac %o G % G & G _G¥at.ta,
SN R R

b, b, b b, b, b, bAb+..+b
< Spunem ci numerele raionale nenule a,, a,, ..., a, sunt direct proportionale, respectiv,
cu numerele raionale nenule b, b,, ..., b dacd putem scrie sirul de rapoarte egale:
a, a, _a

n 1

bl b2 bn

< Spunem cd numerele ragionale nenule a , a,, ..., a, sunt invers proportionale, respectiv,
cu numerele rationale nenule b, b,, ..., b dacd putem scrie sirul de rapoarte egale:
Cl] a2

-1 77 saua, - b, =a, b,

b b b,

?

Algebra




139. Numerele rationale pozitive a , a,, a,, ..., a,, satisfac condiiile:
Ma,a,a, ..., a, sunt direct proportionale cu numerele 1, 3, 5, ..., 19;

) a,a, a, ..., a, suntinvers proportionale cu numerele 19, 17, 15, ..., 5, 3, 1.

S 1 . 1 1 1 1
Seconsiderdanumerelem=—-(a,*a,tat+...+ta )sin=a, | —+—+—+...+—|.
a, a, 4, dg ty

a) Aratati ca m este numar natural patrat perfect. b) Comparati numerele m si n.
¢) Determinati numerele @, a,, a,, ..., a,, stiind ca:

1 1 1 1
(a,ta,ta+..ta,) | —+—+—+...+—|=a, a,= 1.
a, a, 4 dy

(Concursul ,,Dimitrie Pompeiu*, Botosani, 2012, Ioan Ticalo, Adriana Maxiniuc)

140. in diagrama alaturatd N
sunt prezentate notele la teza 8T
de matematica pe semestrul 1. s T ]
a) Numarul elevilor care au ° g
luat la teza cel putin nota 7 'é) 1 T
este egal cu ... . =l
b) Media clasei este egalad g 51
cu.... z
. . 1T ]
¢) Ce procent din efectivul yR— S

0 7 8 9 10 Nota

clasei au obtinut nota 9 sau
10 la teza?

141. Numarul elevilor dintr-o scoald care participa la olimpiada de matematica si
varstele lor sunt reprezentate in tabelul de mai jos.

Numar elevi 7 6 8 9
Varsta (ani) 9 11 12 13

a) Ce procent din numarul elevilor au varsta peste 11 ani?
b) Utilizand datele din tabel alcatuiti o diagrama:

a) circulara;

b) cu bare verticale.

142. In tabelul de mai jos sunt reprezentate marimile direct proportionale a si b.
a 2 5 11 10

b 4 7 18

a) Completati casutele goale ale tabelului.
b) Reprezentati printr-un grafic datele din tabelul completat la a).

Capitolul 3 ® RAPOARTE $I PROPORTII
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2. Cazurile de congruenta I.U. si C.U. sunt criterii de congruenta de tip L.U.U.
Saurmarim, in continuare, modul in care putem aplica acest caz in rezolvarea a doua probleme.

Probleme rezolvate
1. In figura 34 stim ca <BAD = <ABC si <ADB = BCA. Si se arate ci: (4D) = (BC) si
(40) = (BD). D c
Fig. 34

Ipoteza: <BAD = <ABC
<ADB = <BCA
Concluzia: (AD) = (BC)
(4C)=(BD)

Rezolvare: A B

Mai intai, s punem in evidentd elementele congruente ale triunghiurilor ABC si BAD,
care contin congruentele din ipoteza, dar si pe cele din concluzie. Important este sa
observam ca latura [4B] este comuna celor doua triunghiuri.

Asadar, (4B) = (4B) (latura comuna), <BAD = <ABC (ipotezd), <ADB = <ACB
(ipoteza), de unde, conform cazului L.U.U., rezulta ca ABAC = AABD, si atunci (4D) = (BC)
si (AC) = (BD).

2. In figura 35, se stie ci (AC) = (BC), <4EC = <BDC si <<CAE = <CBD. Aritati ci

<AED = <BDE. E D
Ipoteza: (AC) = (BC)
<AEC = <«BDC
<CAE = <«CBD
Concluzia: <AED = <BDE A c B
Fig. 35
Rezolvare:

Fiindca <4EC = <BDC (ipotezd), este necesar sa aratam ca <CED = <CDE, adica
triunghiul DCE este isoscel cu (CE) = (CD).

Ce triunghiuri congruente sa utilizim? Observand figura de mai sus, datele din ipoteza
si concluzia, nu putem avea decat AACE = ABCD.

Intr-adevir, (4C) = (BC) (ipoteza), <AEC = <BDC (ipotezi) si <CAE = <CBD (ipoteza),
de unde, conform cazului L.U.U., avem ca AACE = ABCD si atunci (CE) = (CD). Acum se
finalizeaza cu usurinta problema.

Congruenta de tip L.L.U. (latura-latura-unghi)

Q Sd observim!

Triunghiurile din figura 36 au cate doua laturi (cele Insemnate cu liniute) si cate un unghi
(diferite de cele formate de cele doua laturi), respectiv congruente.
C P

Fig. 36

A B M N
Cele doua triunghiuri sunt congruente?

oc—
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CAPITOLUL TRIUNGHIUL ISOSCEL

5 TRIUNGHIUL ECHILATERAL

V. 1. Proprietatile triunghiului isoscel si echilateral

Probleme rezolvate

1. Se considera triunghiul isoscel ABC, cu AB = AC si m(<tBAC) = 30°. Punctul D se afla
in interiorul unghiului <4 CB, astfel incat m(<<DCB) = 15° si m(<tDBA4) = 75°. Demonstrati
ca are loc egalitatea AC = 4D.

(Concursul ,, Recreatii matematice*, Muncel, 2012)

Rezolvare: Fig. 42 A
Fie CD N AB = {E}, fig. 42. Din (4B) = (4C) rezulta ca ‘

AABC este isoscel, de unde m(<t4BC) _ 1807~ m(«BAC) =

=75°. Cum m(<<DCB) = 15°, rezulta ca m(<BEC) = 90°.
in ADBC, (BE este bisectoare si inaltime, deci acesta este
triunghi isoscel, de unde (BD) = (BC). D

AABC = AABD (L.U.L.), de unde concluzia. w-‘m> c

B

2. In triunghiul ABC, AC < BC si m(<tACB) = 60°. Pe latura (BC) se considera punctul
D astfel incat (BD) = (AC) si fie punctul E simetricul punctului A4 fata de punctul C. Sa se
demonstreze ca [DE] = [4B].

(Concursul ,,Recreatii Matematice, Muncel, lasi, 2012)

Rezolvare:

Sa efectuam o constructie auxiliard! Cum?
Avand m(<tACB) = 60°, sa construim un triunghi
echilateral.

Fie F € (BC) astfel incat (4C) = (CF) (fig. 43). C D B
Astfel avem triunghiul ACF echilateral, de unde
(CF)=(4C) = (CE) = (4F), (1).

m(<CECD) =m(<tAFD)=180°—60°=120°, (2).

Din (CF) = (DB) rezulta ca (CD) = (FD), (3). E Fig. 43

m Observatie

Putem avea si ordinea C — D — F,, Insa congruentele sunt aceleasi.
Din (1), (2) si (3) rezulta AECD = AAFB (L.U.L.), de unde (4B) = (DE).

A

?
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32. Se da un triunghi oarecare AXOY astfel incat m(<XOY) < 180°. Pe latura (OX se
construiesc segmentele [OA] si [OB] iar pe latura (OY segmentele [OC] = [OA4] si
[OD] =[OB], iar OC < OB. Dreptele AD si BC se intersecteaza in M.

a) Sa se arate ca: (OM este bisectoarea unghiului <<XOY; b) Enumerati triunghiurile
isoscele care apar 1n figura. (Etapa locali, Botosani, 1990)

33. Fie <XOY un unghi ascutit, 4 € (OXsi AB L OY, B € (OY. a) Ariatati cd existd un
punct P € (OY astfel incat [AP] = [40]. b) Pe semidreapta opusa semidreptei (OX se
ia punctul C astfel incat O este mijlocul segmentului [4C], iar pe semi-dreapta opusa
semidreptei (OY se ia punctul D, astfel incat <OCD = <OPA.

Cercetati daca [CD] = [4P]. (Etapa judeteand, Botosani, 1994)

34. Fie triunghiul AABC isoscel cu m(<tB4AC) = 108°. Construim inaltimea (4D) si
bisectoarea (BF, (F € (AC)). Demonstratica BFF' =2 - AD. (Constantin Guritd)

35. Se da triunghiul isoscel AABC cu [AB] = [AC]. Perpendicularele in B si C
pe BA respectiv CA se intdlnesc in D. Se prelungeste [BD] cu un segment (DE),
[DE] = [BD]. Perpendiculara in E pe BE intalneste dreapta AC in F. Aratati ca:

a) [EF] = [CF]; b) AD L DF.

36. Perpendicularele din C si, respectiv, B pe bisectoarele interioare (BB’ si (CC’ ale
unui triunghi ABC se intersecteaza intr-un punct P. Demonstrati ca daca P apartine
mediatoarei laturii [BC], atunci triunghiul AABC este isoscel. (loan Ticalo)

37. Se da triunghiul isoscel AABC cu AB = AC. Pe latura (4B) se iau punctele M, N,
P astfel incat AM = MN = NP = PB si pe latura (4C) punctele E, F, G astfel Incat
AE = EF = FG = GC. Fie PE N BC = {8}, MG N BC = {T} si EP N MG = {H}.
Aratati ca: a) MG = PE; b) MT = SE; ¢) AH | BC; d) AHMP = AHEG.

(G.M. 5 —6/1993, Romeo Ilie)

38. Se considera triunghiul isoscel AABC ([AB] = [AC]), masura unghiului <4 este
de 40°. Pe laturile [4B] si [AC], in exterior, se construiesc triunghiurile echilaterale
AABD i AACE. Daca AF | BC (F € BC) si M € AF, sa se arate ca: a) [DM] =[EM];
b) DE 1 AF; c) bisectoarele interioare ale unghiurilor <tD si <{E se intalnesc intr-un
punct situat pe AF. (Etapa judeteand, Timis, 1989)

39. Se da triunghiul isoscel AABC cu (AB) = (AC) si m(<tBAC) = 36°. Fie M € (AB)
astfel incat (AM) = (BC) si N simetricul punctului M fata de AC. Sa se determine:
a) masura unghiului <BMC; b) pozitia unui punct P € AB astfel incat NP + PC sa fie
minima. (Niculai Solomon)

40. Pe laturile unui triunghi A4 BC se considera punctele distincte 4, € (BC), 4, € (BC),
B € (CA), B, e (CA), C,e (4B), C, € (4B), astfel incat 4, € (BA,), B, € (CB,) si
C, € (AC)), iar unghiurile <4 4B, <4,AC, <B BC, <B,BA, <C CA4, <C,CB sunt
congruente. Fie 44 N CC, = {E}, BB, N A4, = {D}, CC, N BB, = {N}. Punctele

Geometrie



SOLUTIIL INDICATII. RASPUNSURI

ARITMETICA. ALGEBRA. Capitolul I. MULTIMI

Submultimi. Cardinalul unei multimi. Multimi finite si multimi infinite. Multimea N.
Operatii cu multimi. Principiul includerii si excluderii. Partitii. Principiul cutiei

1. M = {12, 24, 36, 48}; 2. (a, b) € {(5,4); (17, 2)}. 3. A= B = {(1, 5); (4, 5); (7, 5)}.
4.n=10;m=5,p=5;5.a)a=2,b=0saua=b=2.b) 2* 5 £ 271 4er22 01 grilygphx-1
deci x # 1. Multimea este N*\ {1}. 6. a,b,c e N“=2a+1,2b+1,a+b,b+c, c+asunt
mai maridecat ]l > 2c—-5=1=c¢=3;2a+1;2b+ 1 impare = 2a+1=3,2b+ 1 =5sau
2a+1=52b+1=3=a=1,b=2saua=2,b=1.7.2) A =1{92,94, .., 108, 110};
A = {112, 114, ..., 132}; b) S = 9902 + 9904 + 9906 + ... + 10100 = (9902 + 10100) +
+ (9904 + 10098) + ... + (10000 + 10002) = 20002 - 50 = 1000100. 8. {25, 17, 9} sau
{41, 29, 17} sau {41, 65, 89}. 9. Niciun element, unul, doua, trei, sau patru elemente.
10. Card A = 8, Card B = 10. 11. Card (A N B) = Card A + Card B — Card (A U B) = 3;
12. AN B = & (multimile A si B sunt disjuncte). 13. A = {0, 1, 2, 3} si B = {0, 1, 2}.
14.n = 1= {2003} < AN B, deci P este falsd. n =0 =1 € A, insd n**> + 2002 > 1, oricare
arfin € N, deci P, este adevarata. 15. Cel mai mare numar din D, este a, iar cel mai mare
numdr din D, este b si cum D, = D, = a = b. Se observa ca cel mai mic numar nenul din
M este a, s.a.m.d. 16. Putem presupune cia <b. Avem:a e D, >ae D UM —aeD,UM,;
dara<b,a20=aeD,=>1)a/b=alatb=(a+b)eM =(a+tb)eD UM =
=(a+b)eD,UM,;dara+b>b=a+be M = bla+b=(2)b/a.Dinrelatiile (1) si
2)=a=b.17T.MUN={(9,0,0); (2,2, 5); (4, 5,0); (6,7,5)}. Card M\ N = Card M =
>MNN=J. 18. A={1,2,3,4};B=1{3,9,27,81}. 19. A= {0, 1, 2, 3}, B= {1, 2}.
20. AAB={1,5,15,60};ANB=1{2,7,17,22,57,92}.21.a) J;b) 6. 22. AUBUC =
=140, 1, 3, 6, 9, 24, 36, 27, 576}; C \ (A N B) = {0, 36, 576}. 23. A = {0, 1, 2, 3};
B=1{1,3,7,9};C=1{1,2,3,4,5,6}.24. A= {1,2,3};B=1{0,1,2,3,4}.25. AN B = J.
X+y+6

26.a) 8; b) 12.27. a) 2; b) 3. 28. eN =1+ e N=>

X+y x+y x+y

eN=>x+tye

€ {1,2,3,6}.x+y=1si(x,y) e N x N nudasolugie x+y=2six>y=>x=1,y=1.
x+ty=3six2y=>x=2,y=1l. x+y=6six2y=>x=3,y=3,x=4,y=2;x=5,y=1. Deci

A= (1, 1; @2 1:3,3); (42: 5, D) 20 enm 1+ 8en=28cNex/ 6>
X X X
X'+’ x’ x’ . 1
=xe{l,2,3,6}. 5 eN:>1+—zeN3—zeN.D1nx=ls1—2€N:>y=1.
y y y

Dinx=2§i +eN=ye{l,2).Dinx=3si 2eN=yefl3).Dinx=6si >ecN=
Yy y y

=ye {l,2,3,6}.Deci B={(1, 1); (2, 1); (2, 2); (3, 1); (3, 3); (6, 1); (6, 2); (6, 3); (6, 6)}.
DANB={(1,1);(2,1); (3,3)}.2) A\B={(4,2); (5, D}. 3) B\A={(2, 2); (3, 1); (6,1);
(6, 2); (6, 3); (6, 6)}. 29. Card (A U B) = 17 si Card (A N B) = 0. 30. A = {3, 4, 5, 6;
B={4,5,6,7}.31.B={4,5,6}. Card AUB = Card B= A c B etc. 32. A={1,2,3,6};
B ={2,4,14} . 33. a) Se considera cazurile: n = 4k, n = 4k + 1, n = 4k + 2, n = 4k + 3, unde
ke N.b)n=0.34. X={51,52,..,100} UY, unde Y = {1,2.3,...50} . 35. A  {12,13,14,15,16}
ete. 36. A < {1,2,3,4} ete. 37. A={1,2,3,4,8}; B={1,3,6,12,24} . 38. A= {1,2,3,4, 6, 8};
B=1{1,3,579}.39. A={14}; B={2,3,4}.40. Din (1) si (2) rezultd A U B c X, insa
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